Кавер группа Sound Rockets вот уже 5 лет собирает аншлаги в московских клубах и кафе.

Репертуар группы это англоязычные хиты разных времен и  музыкальных стилей – рок-н-ролл, кантри, поп-рок, диско, ритм-н-блюз, хип-хоп, от 60 х годов и по сегодняшний день, саундтреки к известным кинофильмам. 

Любители Радио Максимум, Рок ФМ, Финам ФМ – постоянные гости вечеринок Sound Rockets. 

Для радио Ultra и ее постоянных слушателей, группа провела тематическую вечеринку по мотивам плейлиста радиостанции. 

Каждый концерт группы это динамичный калейдоскоп тщательно подобранных танцевальных хитов и саундтреков Голливуда.

Вот лишь несколько исполнителей из репертуара Sound Rockets:
Bon Jovi, NickelBack, Robbie Williams, The Beatles, Elvis Presley ,Chuck Berry. Более подробно ознакомится с музыкальным материалом группы, вы сможете на страничке    PLAYLIST  (http://soundrockets.wix.com/sound-rockets#!playlist/cxd8) нашего сайта.


Наша публика это активные и позитивные посетители ночных клубов от 20 и до 50 лет, жаждущие динамичных танцев на танцполе, вкусного алкоголя в уютном баре и узнаваемых мелодий от музыкантов на сцене. Ребята из Sound Rockets всегда оправдывают ожидание своей публики. Атмосфера, которая царит на концертах группы, погружает каждого в веселый круговорот домашней вечеринки у радушных и позитивных хозяев. 

На данный момент ребята из Sound Rockets активно завоевывают позиции и постоянных клиентов в эвент-пространстве - выступают на частных и корпоративных мероприятиях, проводят тематические вечеринки, готовят эксклюзивное новогоднее шоу.


Тщательно оценив ситуацию в московском эвент-пространстве, мы выбрали для себя начальный сегмент рынка – уютные корпоративные посиделки, банкет с развлекательной программой, встреча друзей и день рождение, креативные и тематические свадьбы, акустический концерт на велкоме. 
На таких мероприятия группа способна не только зажечь, поставить всех на уши, удивить и порадовать, но и выставить под ключ звук и свет, провести дискотеку.

На данном этапе нашего развития мы хотим детально изучить музыкальные предпочтения наших клиентов и максимально расширить программу под запросы заказчиков. Это позволит нам успешно и качественно выступать на крупных корпоративных мероприятиях, приобрести постоянных партнеров и новых друзей, разнообразить тематику и музыкальную палитру нашего шоу. 

Мы хотим и готовы развиваться, плодотворно сотрудничать и участвовать в новых проектах. 

В составе коллектива есть композитор-аранжировщик с опытом работы над песнями, музыкальными темами для TV и рекламы. Студийный звукорежиссер с собственной студией. Сценарист с безумными идеями. Ведущий с опытом работы на радио. 
Музыканты Sound Rockets профессионально владеют своими инструментами, любят и изучают свой репертуар, творчески подходят к жанрам и аранжировкам, придумали и сыграли не один десяток корпоративных гимнов и песен. 

Предлагаем вам ознакомиться с нашим пакетом предложений. Или иными словами, показать вам, что мы можем сделать для вашего праздника.

1. Выступление Sound Rockets. 
Два сета по 45 минут, либо полуторачасовой концерт.

Динамичная танцевальная программа, узнаваемые мелодии, атмосфера праздника на танцполе, работа с публикой.


2. Акустическое выступление Sound Rockets.
Четыре сета по 20 минут, либо два по 40, либо часовой концерт.

Бодрая и вкусная музыкальная программа, узнаваемые мелодии, фоновая музыка, атмосфера уютного бара. 

3. Музыкальное сопровождение мероприятия.
Живое музыкальное сопровождение мероприятия, легкая фоновая музыка, динамичные отбивки ведущему, атмосфера ток-шоу в прямом эфире.
4. Комплексные услуги композитора-аранжировщика.

Создание с нуля песен, гимнов, баллад, музыкального оформления. Аранжировка или доработка музыкального и поэтического материала заказчика. Создание ярких кавер-версий. Запись материала в студии, работа с вокалом, мастеринг, сведение. 

